

Proces – Verbal

Încheiat astăzi, 18.11.2022 ora 11,30

privind desfășurarea interviului pentru ocuparea funcției publice vacante de consilier (PATRIMONIU) clasa I, grad profesional debutant, din cadrul Compartimentului dezvoltare, urbanism, cadastru, protecția mediului și patrimoniu din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Predeal Sărari, Județul Prahova pe perioadă nedeterminată

Membrii comisiei de concurs, numită prin Dispoziția nr. 60 din 31.05.2022 modificată prin dispoziția nr. 71 din 20.04.2022 dispoziții date de către primarul comunei Predeal Sărari, județul Prahova pentru concursul organizat în vederea ocupării funcției publice de consilier (PATRIMONIU) clasa I, grad profesional debutant, din cadrul Compartimentului dezvoltare, urbanism, cadastru, protecția mediului și patrimoniu din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Predeal Sărari, Județul Prahova pe perioadă nedeterminată, organizat în data de 18.05.2022, s-au întrunit la ora 08,50 la sediul primăriei comunei Predeal Sărari, județul Prahova în vederea stabilirii planului de interviu, care cuprinde modalitatea de acordare a punctajului, conform anexei la prezentul Proces-verbal.

Planul de interviu a fost afișat la ora 09,10 la sala stabilită pentru susținerea interviului.

Comisia de concurs a procedat la desfășurarea interviului la ora 09,30, așa cum a fost programat și afișat.

Secretarul comisiei de concurs a constatat prezența candidatului admis la proba scrisă a concursului.

Comisia de concurs a invitat candidatul în sala de desfășurare a interviului. Membrii comisiei de concurs au adresat întrebări candidatului, conform Anexei nr.1 la prezentul Proces-verbal.

Întrebările și răspunsurile au fost consemnate de secretarul comisiei de concurs și au fost semnate de membrii comisiei și de candidat. Fiecare membru al comisiei a acordat candidatului punctajul (punctajul fiind defalcat și pe cele cinci rubrici ale Planului de interviu), după cum reiese din anexele ce cuprind întrebările și răspunsurile candidaților.

Nr. Crt.	Numele și prenumele Candidaților	Membru 1 comisie de concurs	Membru 2 comisie de concurs	Membru 3 comisie de concurs	Punctaj final	Rezultat final
1	RAICU ROXANA-RALUCA	95	90	95	93,33	ADMIS

În urma desfășurării interviului, candidatul a fost admis, acesta îndeplinind condițiile prevăzute de H.G. nr.611/2008, urmând a se încheia Procesul-verbal de consemnare a rezultatelor finale ale concursului.

Nr. Crt.	Numele și prenumele candidatului admis	Punctaj final	OBSERVAȚII
1	RAICU ROXANA RALUCA	93,33	

La ora 11,40 secretarul comisiei de concurs a afișat punctajele și rezultatele interviului la intrarea în sala de concurs.

S-au afișat totodată și termenul limită de depunere a contestațiilor, până la ora 10,00 din data de 19.05.2022.

**COMISIA DE CONCURS**

Nr. Crt.	NUMELE ȘI PRENUMELE	FUNCȚIA	SEMNĂTURA
1	IORDACHE MĂDĂLIN - ALEXANDRU	Președinte	
2	PREDA MAGDALENA	Membru	
3	DURICU MIHAELA-VASILICA	Membru	
4	COMAN CIPRIAN-ADRIAN	Secretar	

